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Membres du conseil d’établissement présents 
 
 
Représentants des parents : 
 
Mesdames Caroline Auger, Valérie Bélanger, Maliya Descôteaux, 
Maryse Désormeaux et Chantal Moisan. 
 
Monsieur Robert Dupuis 
 
Représentants des enseignants : 
 
Mesdames Katia Gutierrez et Hélène Ménard  
 
Monsieur Nicola Centomo 
 
Représentant du personnel de soutien : 
 
Madame Chantal Dupuis 
 

Représentant du service de garde : 
 
Madame Julie Bergevin 
 
Représentant de la communauté : 
 
Aucun 
 
Membres de la direction d’école : 
 
Madame Diane Saingelain, directrice d’école 
Madame Emmanuelle Dagenais, directrice adjointe 
 
  
 
Membre du conseil d’établissement absent 
 
Madame Lise Meunier 
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1. Mot de bienvenue 

 
M. Robert Dupuis ouvre la rencontre à 19 h 05 et souhaite la bienvenue à tous. 

 
2. Vérification de la procédure de convocation 

 
Une erreur dans l’adresse courriel d’une membre du C.É. a été décelée.  La correction    
sera faite dans la liste d’envoi.  Les autres membres ont reçu les documents. 
 

3. Question du public 
 

Aucune question. 
 

4. Adoption de l’ordre du jour       
 

Mme Maryse Désormeaux propose l’adoption de l’ordre du jour. 
 

14-15 6499        Adopté à l’unanimité. 
 

5. Adoption du procès-verbal de la rencontre du 11 novembre 2014  
 

Mme Maliya Descôteaux propose l’adoption du procès-verbal de la rencontre du 11 
novembre. 

 
14-15 6500        Adopté à l’unanimité. 

 
 

6. Suivi : 
 

  
6.1  Terrain de soccer 

 
Mme Saingelain a communiqué avec la direction des ressources matérielles de la 
CSDGS afin d’assurer un suivi sur le projet.  Ces derniers devraient nous revenir avant le 
congé des Fêtes 
 
Monsieur Pierre Arcouette, membre de la communauté de St-Constant, a manifesté un 
grand intérêt pour le projet.  Il se dit intéressé à supporter le comité lorsqu’il sera créé. 
 

 
7. Budget révisé du service de garde 
 

La clientèle réelle du service de garde est plus nombreuse que celle prévue lors du budget 
présenté en mai 2014.  Cette augmentation amène donc une hausse des revenus et des 
dépenses.  Madame Katia Gutierrez propose l’adoption du budget révisé du service de 
garde. 
 
 

14-15 6501         Adopté à l’unanimité 
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8. Sorties éducatives 

 
Madame Caroline Auger propose l’adoption des sorties éducatives présentées aux membres 
du conseil d’établissement (voir tableau). 
 

14-15 6502         Adopté à l’unanimité 
 

9. Propositions de l’OPP 
 
Mme Synnott, présidente de l’OPP, présente aux membres du conseil d’établissement 
diverses idées de levée de fonds que pourrait organiser l’OPP afin de défrayer les coûts de 
certaines activités pour les élèves. 
 
Par souci de transparence, les membres du CÉ demandent à l’OPP de présenter une offre 
écrite qui sera entérinée par une résolution lors de la rencontre du 20 janvier 2015. 
 
 

10.  Autres sujets 
 
10.1  Jeunes actifs 
 
Le 3 mai prochain se tiendra à St-Constant, la 2

e
 édition de la course organisée par la 

CSDGS.  Les inscriptions auront lieu à compter du 19 janvier 2015.  Les organisateurs 
lancent le défi à chacune des écoles du territoire de faire bouger simultanément leurs élèves 
et les membres du personnel durant 7 minutes entre le 8 décembre et le 23 janvier.  L’école 
Piché-Dufrost veut relever le défi et déterminera sous peu le moment durant lequel se tiendra 
l’événement. 
 
10.2  Fusion des commissions scolaires 
 
Le scénario actuel proposé par le ministre fusionnerait la CSDGS et la CS Vallée-des-
Tisserands.  Des précisions sont à venir dans les prochains mois.  Il s’agit d’un long 
processus. 

 
 

11. Mot de la représentante  «Comité de parents» 
 
Mme Moisan nous rapporte qu’à la dernière rencontre du comité de parents, le sujet 
dominant fut la fusion des commissions scolaires.   
 
De plus, le comité de parents a présenté à la CSDGS une proposition concernant les critères 
d’admissibilité lors de transferts d’élèves qui ont des besoins de services pédagogiques 
particuliers dans une autre école que l’école de quartier.  Il a été demandé entre autres, que 
la fratrie fréquente la même école.  
 

12. Mot des enseignants 

 Madame Hélène Ménard nous parle des préparations des festivités de Noël qui vont 
bon train.  Le déjeuner et la journée pyjama seront proposés aux élèves encore cette 
année.   

 Monsieur Nicola Centomo nous parle du match de hockey opposant les élèves aux 
membres du personnel que le département d’éducation physique prépare. 

 Madame Katia Gutierrez organise encore cette année la dictée PGL.  Tous les 
groupes du 2

e
 et 3

e
 cycle y participeront. 
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13. Mot de la représentante du service de garde 

Madame Bergevin nous informe que le spectacle de la chorale du service de garde se tiendra 
le 16 décembre prochain à 16 h au gymnase de l’école.  Des personnes du troisième âge de 
la communauté ainsi que les parents des membres de la chorale seront invités à assister au 
spectacle. 

   
14. Mot de la représentante de personnel de soutien 
 

S/O 
 

15. Mot de la direction 
 

 Le salon du livre fut encore une fois une réussite;  cependant, le personnel de l’école a 
observé que l’horaire des années passées semblait mieux adapté aux besoins des 
parents.  L’an prochain, il sera donc proposé aux parents deux jours d’accessibilité de 
15h à 18h.   

 

 Les parents ont reçu par courriel l’horaire des activités de la semaine précédant le congé 
des Fêtes 

 

 L’activité récompense de la 2
e
 étape aura lieu le 16 décembre à l’école.  Plusieurs 

activités seront offertes aux élèves dans l’école. 
 

 La direction offre ses meilleurs souhaits aux membres du conseil d’établissement.  
 

 
 
16. Mot du président 
 

Monsieur Dupuis souhaite de Joyeuses Fêtes aux membres du C.É. et les remercie de leur 
disponibilité pour le bien des élèves.  

 
17. Rapport annuel à la population (éléments à consigner) 
 

Salon du livre    
 
 
18. Levée de la séance 
 

Mme Maryse Désormeaux  propose la levée de la séance à 20 h 05. 
 
 
 
 
 
_________________________     ___________________ 
Robert Dupuis       Diane Saingelain 
Président       Directrice 


